
1

  ΑΤΖΕΝΤΑ
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 15 Ημερομηνία

έκδοσης:
20-09-2024

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

282.28 cm² Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

•Ο Τζακ Σαβορέτι, σε συνέχεια 
της περιοδείας του για το νέο του 
άλμπουμ με τίτλο «Miss Italia», θα 
επισκεφθεί ξανά την Ελλάδα και 
θα ανέβει στον Λυκαβηττό, για μία 
συναυλία γεμάτη καινούργιες αλ
λά και παλιές επιτυχίες, όπως τα 
«What more can i do» και «Greatest 
mistake». Στις 9 μ.μ., Δημοτικό 
θέατρο Λυκαβηττού.

•Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλο
νίκης, στο πλαίσιο του θεματικού 
κύκλου «Μουσικές από τις άκρες 
της Γης», θα ταξιδέψει το κοινό στο 
Μεξικό, ξεκινώντας με τη σύνθεση 
«ΕΙ salon Mexico» του Κόπλαντ, που 
αποτελεί έναν ύμνο στην ιδιαιτερό
τητα της αγαπημένης του χώρας. Η 
βραδιά θα ολοκληρωθεί με τη σουίτα 
του Ρεβουέλτας «Η νύχτα των Μά
για». Στις 9 μ.μ., Μέγαρο Μουσικής 
Θεσσαλονίκης.

ΑΤΖΕΝΤΑ

• Η Γαλλϊδα σταρ της non όπερας 
Εμα Σάπλιν (φωτογραφία) έρχεται 
στο Ηρώδειο για μια ξεχωριστή συ
ναυλία, μαζί με την μπάνια της και 
μια κλασική χορωδία. Το κοινό της 
Αθήνας θα απολαύσει κομμάτια που 
συνδυάζουν την κλασική με τη σύγ
χρονη μουσική, αλλά και μερικές από 
τις μεγάλες επιτυχίες της ερμηνεύ- 
τριας, όπως το «Spente Le Stelle». 
Ωρα προσέλευσης: 8.15 μ.μ.

• Η παράσταση «Θέλω να σου κρα- 
τάω το χέρι», σε σκηνοθεσία Θάλειας 
Ματίκα και κείμενο Τάσου Ιορδανί- 
δη, ύστερα από τρεις επιτυχημένες 
σεζόν, επιστρέφει στο θέατρο Αλφα 
- Ληναίος - Φωτίου. Η πλοκή περι
στρέφεται γύρω από την κρίση των 
συντροφικών σχέσεων, μέσα από δύο 
γονείς και εραστές, που ξετυλίγουν 
σταδιακά πάνω στη σκηνή την ιστορία 
τους. Στις 9 μ.μ., 28ης Οκτωβρίου 37.

•Πρώτη ημέρα για τη μουσική γιορ
τή του «Αγοραφοβικού φεστιβάλ», 
στον χώρο ΠΛΥΦΑ, με ένα line up τα
λαντούχων καλλιτεχνών. Σήμερα το 
κοινό θα απολαύσει, μεταξύ άλλων, 
τον Κωνσταντίνο Βήτα, που θα εμ
φανιστεί πρώτος στη σκηνή, τη Λένα 
Πλάτωνος και την μπάντα Echo Tides. 
Στις 7 μ.μ., Κορυτσάς 39.
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